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 СОТ та політика добросусідства 

 
Безвізовий режим між Україною і ЄС має бути впроваджений до кінця 2012 р. Такий пункт 
міститься в проекті Програми економічних реформ України на 2010-2014 рр., повідомило 
РБК-Україна джерело в Адміністрації Президента України. 
Документ також передбачає укладення Угоди про асоціацію і створення поглибленої і 
всеосяжної зони вільної торгівлі (ЗВТ) з ЄС до кінця 2011 р.; укладення нового договору 
про зону вільної торгівлі країн-учасниць СНД на основі норм СОТ до кінця 2012 р.; 
прийняття програми довгострокової торгово-економічної співпраці з РФ до кінця 2011 р. 
 
РБК-Україна, 03.06.2010 
Умови створення зони вільної торгівлі з ЄАВТ (Європейська асоціація вільної торгівлі, яка 
включає Ісландію, Ліхтенштейн, Норвегію й Швейцарію) з великою ймовірністю не 
відповідатимуть інтересам агропромислового комплексу України. Таку думку висловили 
експерти Асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ). За даними УКАБ, 
окремі країни ЄАВТ вимагають від України подальших поступок із лібералізації доступу 
на український ринок риби, не пропонуючи ніяких поступок із доступу на власні ринки. 
Як відзначив президент УКАБ Алекс Лісситса, укладення угоди з ЄАВТ важливе не само 
по собі, а більше як подія, яка передуватиме остаточному узгодженню умов вільної 
торгівлі з Європейським Союзом. "Якщо ми укладемо цю угоду на невигідних для нас 
умовах, це значно погіршить наші переговорні позиції з іншими партнерами, оскільки від 
України вимагатимуть адекватних поступок", – відмітив він. 
 
http://economics.unian.net/, 07.06.2010 
Відбулась зустріч Міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка з Надзвичайним і 
Повноважним Послом ФРН в Україні паном Гансом-Юргеном Гаймзьотом. Сторони 
обговорили питання подальшого розвитку двостороннього співробітництва між Україною 
та Німеччиною, зокрема, правової захищеності інвесторів, які працюють у аграрному 
секторі.  
Пан Посол пообіцяв надалі сприяти залученню німецьких інвестицій в агропромисловий 
комплекс України та підтримувати євроінтеграційні процеси в сфері АПК в Україні. 
Сторони висловили задоволення щодо співпраці в рамках таких проектів Федерального 
міністерства продовольства, сільського господарства та захисту прав споживачів 
Німеччини в Україні, як Німецький аграрний центр, Німецько-Український аграрний 
діалог, Agri Benchmarking, проект із біоенергетики тощо, та домовилися продовжити 
співпрацю по основних напрямках співробітництва в галузі АПК. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 08.06.2010 
У Мінагрополітики пройшла зустріч Міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка з 



Надзвичайним і Повноважним Послом Франції в Україні паном Жаком Фором.  
Сторони обговорили питання щодо двостороннього співробітництва в різних сферах 
сільського господарства, наголосили на важливості розвитку договірно-правової бази між 
країнами в галузі агропромислового комплексу, зокрема, відзначили укладені Угоди про 
співробітництво в галузі тваринництва та рослинництва, Угоди в сфері освіти. 
Микола Присяжнюк акцентував увагу присутніх на позитивній динаміці переговорного 
процесу щодо створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС і наголосив, що 
значним здобутком є наявність окремого розділу «Сільське господарство та розвиток 
сільської місцевості» в майбутній Угоді про Асоціацію.  
Учасники перемовин обговорили різні аспекти співробітництва в галузях тваринництва, 
зокрема, молочного товарного виробництва, ветеринарної медицини та продовольчої 
безпеки. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 08.06.2010 
На запрошення Міністерства сільського господарства та продовольства Республіки 
Білорусь 8-9 червня 2010 року в сусідній країні перебуватиме делегація Мінагрополітики 
України. Під час візиту заплановано зустрічі з Міністром сільського господарства та 
продовольства Республіки Білорусь, обговорення питань двостороннього співробітництва 
в галузі сільськогосподарського машинобудування, тваринництва, рослинництва та 
харчової промисловості. Також у рамках візиту планується участь у конференціях, 
семінарах і ділових зустрічах.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 08.06.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Згідно з офіційними повідомленнями Міжнародного епізоотичного бюро, зареєстровані: 

- захворювання коней на сап на території Королівства Бахрейн;  
- захворювання дрібної рогатої худоби на чуму на території Китайської Народної 

Республіки;  
- захворювання овець на блутанг на території держави Катар; 
- захворювання птиці на високопатогенний грип на території Лаоської Народно-

Демократичної Республіки.  
Забороняється ввезення в Україну із зазначених держав тварин та птиці, продукції та 
сировини з них. Ввезення із цих країн інших вантажів, підконтрольних державній службі 
ветеринарної медицини повинно здійснюватись відповідно до ветеринарних вимог щодо 
імпорту в Україну об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду. 
 
За інформацією http://www.vet.gov.ua/, 07.06.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Програма економічних реформ на 2010-2014 рр. «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», яка схвалена Комітетом з 
економічних реформ при Президенті України, передбачає створення до кінця 2012 року 
прозорого ринку земель сільськогосподарського призначення на основі єдиної системи 
земельного кадастру. Згідно з документом, розміщеним на сайті Президента України, для 
створення прозорого ринку землі планується розробити ефективний механізм обороту 
земель сільськогосподарського призначення, створити електронний загальнодержавний 
кадастр землі й відповідну земельно-інформаційну базу даних, провести інвентаризацію 
земельних ресурсів, а також спростити механізм виділення земельних ділянок під 
будівництво.  



При цьому до кінця 2012 року передбачається створити ефективні професійні державні 
служби, які б відповідали за ведення кадастру й реєстрацію прав власності на землю. Для 
реалізації наміченого планується прийняти законопроекти «Про ринок земель» і «Про 
державний земельний кадастр». Нагадаємо, ухвалення цих законів необхідне для відміни 
мораторію на продаж сільськогосподарських земель. 
Результатом земельних реформ має стати функціонування ринку землі 
сільськогосподарського призначення. Програма економічних реформ на 2010–2014 рр. 
«Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», розроблена 
й схвалена Комітетом з економічних реформ при Президенті України, реалізовуватиметься 
в три етапи: 2010 рік, 2011-2012 рр. і 2013-2014 рр. 
  
http://www.unian.net, 03.06.2010 
АНОНС 
17 червня 2010 року  в рамках Петербурзького Міжнародного економічного Форуму 
держав-учасниць СНД за участю лідерів бізнесу держав Співдружності, у Санкт-
Петербурзі планується проведення 46-го засідання Економічної Ради СНД. У ході 
засідання планується обговорити 16 питань порядку денного. Зокрема, до компетенції 
Мінагрополітики відносяться наступні: 
- про хід виконання Плану заходів з реалізації першого етапу (2009-2011 роки) Стратегії 
економічного розвитку СНД на період до 2020 року; 
- про хід виконання Плану реалізації найважливіших заходів, направлених на розвиток і 
підвищення ефективності взаємодії держав-учасниць СНД в економічній сфері в 2003-
2010 роках; 
- про хід роботи з поетапного скасування обмежень у взаємній торгівлі держав-учасниць 
СНД. 
 
ttp://minagro.gov.ua, 04.06.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Державна інспекція з контролю якості лікарських засобів розглядає можливість створення 
й запровадження в життя спеціальної програми розвитку сільських аптечних установ. Про 
це повідомив голова Державної інспекції з контролю якості лікарських засобів, головний 
державний інспектор України Олексій Соловйов, виступаючи на спеціалізованій 
конференції-нараді "Регуляторна політика і Ліцензійні умови для українського аптечного 
ринку", повідомляє прес-служба інспекції. 
"Зараз ми розглядаємо можливість створити під керівництвом Міністерства охорони 
здоров'я спеціальну програму для розвитку сільських аптечних установ", - проінформував 
А.Соловйов. 
 
РБК-Україна, 03.06.2010 
У секторі господарств населення й соціальній сфері відбувається диспропорція в структурі 
зайнятості на селі. Про це заявив Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк 
на розширеній нараді Кабміну з питань стану й перспектив розвитку агропромислового 
комплексу."Постійне зменшення зайнятості, завищена кількість вимушено зайнятих в 
особистих селянських господарствах ... Відбувається, на великий жаль, деградація 
людського капіталу, його оцінка, що поєднує чотири основні активи (вік, освіту, здоров'я й 
досвід роботи), які постійно знижуються", - відзначив Міністр. 
 
www.intermedia.org.ua, 03.06.2010 
Міністерство аграрної політики України за участю Всеукраїнської громадської організації 
«Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України» в рамках ХХІІ  
Міжнародної агропромислової виставки-ярмарку «Агро – 2010» проводить круглий стіл 



«Роль сільськогосподарського дорадництва в розвитку тваринництва» для керівників  
сільськогосподарських дорадчих служб. 
У заході візьмуть участь представники Мінагрополітики, наукових установ, аграрних 
вищих навчальних закладів, Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих 
служб України. 
 
Департамент аграрної освіти, науки та дорадництва МАП, 04.06.2010 
На підставі рішення Вищого адміністративного суду України внесено зміни до Інструкції 
про порядок складання, видачі, реєстрації і зберігання державних актів на право власності 
на земельну ділянку і право постійного користування земельною ділянкою та договорів 
оренди землі.  
Державний комітет України із земельних ресурсів повідомив про оприлюднення наказу від 
03.06.2010 №433 «Про внесення змін до Інструкції про порядок складання, видачі, 
реєстрації і зберігання державних актів на право власності на земельну ділянку і право 
постійного користування земельною ділянкою та договорів оренди землі».  
 
www.myland.org.ua, 07.06.2010 
 


